Sprawozdanie z XI Międzynarodowej Konferencji Pedagogicznych Kół Naukowych 
w Nowym Sączu
W dniach 5-6 grudnia 2019r. odbyła się Międzynarodowa Konferencja Naukowa na temat Potrzeby współczesnego dzieciństwa. Organizatorem konferencji był Instytut Nauk Pedagogicznych Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu oraz działające w Instytucie Koło Naukowe Pedagogów.

Konferencja składała się z dwóch integralnych części, teoretycznej i warsztatowej. W części teoretycznej zwrócono uwagę potrzeby współczesnego dzieciństwa oraz problemy, które w tym okresie występują. Natomiast część warsztatowa dotyczyła możliwości wykorzystania aktywnych form terapeutycznych i stymulujących, przedstawiono metodę masażyków relaksacyjnych Marty Bogdanowicz, metodę Rudolfa Labana oraz gry aktywizujące.

W Konferencji uczestniczyli członkowie kół naukowych z ośrodka zagranicznego -  Prešovskej univerzity v Prešove; ośrodków krajowych – Uniwersytetu Opolskiego, Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Nowym Sączu oraz nauczyciele akademiccy. 
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Instytut Nauk Pedagogicznych Uniwersytetu Opolskiego reprezentowali studenci z dwóch kół naukowych – Koła Naukowego Pedagogiki Wczesnoszkolnej oraz Studenckiego Koła Naukowego Pedagogów Specjalnych. W konferencji uczestniczyły trzy przedstawicielki Koła, studentki II roku Pedagogiki specjalnej Dominika Piznal, Katarzyna Rzeczkowska i Julia Zeprzałka. Opiekę merytoryczną nad uczestnikami Konferencji sprawowała Pani dr Anna Malec.
